

立志要做出色的「義指員」

參加警光育樂營



圖為汐止農會四健義指（左起）闕智誠、廖三妙、洪宜嫻、鬪金弘

爲了灌輸正確的法律常識、體驗團體生活，汐止鎮農會安排了以合理的生活管理、活潑的活動帶領、溫暖的輔導架構、專注的愛心指導，讓四健會的義指來到警官學校參加為期4天3夜的警光育樂營。

剛開始，一切充滿了問號和驚嘆號。「來電五十」，一整平日家中壞習氣，從立正、稍習、坐有坐姿、不吃零食、棉被自己疊、生活互助團隊合作，一個做錯連帶輔導員的大哥哥一併受罰；15分鐘的嚙啦啦，裸裎相向，「原來你也一樣啊！」

大崗之夜對「偶像」的吶喊，彼此呼應的隊歌隊呼，各中隊的心戰喊話，「其他中隊們！你們被包圍了！放下武器投降

吧！我們的饅頭比你的枕頭大、我們的美女比你的野獸多」笑翻了跌坐的大家。

第二天毒品認識、消防認知、三前四進、擒拿的學習、震憾教育、假案偵查的懸疑、同舟共濟的扶持，還有每晚大哥哥、大姊姊的呵護等。

溫馨家庭的心理傾訴、全神貫注的抬拳、實彈射擊、霹靂小組天降神兵、吊繩索、小鬼當家推理劇表演等。

「愛就是把菜吃光光」，從陌生到熟悉，痛恨到珍惜，掛著兩行淚水，我們像候鳥一樣，一批一批的飛來，又一批一批的飛走。

再見！再見！

